

Nota van Inlichtingen – Europese aanbesteding – Onderaanneming Groenonderhoud - EMCO-groep

Deze nota van inlichtingen omvat 2 pagina's en is opgesteld naar aanleiding van vragen over de offerteaanvraag. Conform deze offerteaanvraag worden hiermee de vragen en de daarop gegeven antwoorden uiterlijk 22 juli 2022 geanonimiseerd in de vorm van een 'nota van inlichtingen' op TenderNed gepubliceerd. Toelichting: de ontvangen vragen zijn in willekeurige volgorde in een tabel weergegeven.

Nr.	Verwijzing	Vraag en Antwoord
1	Algemeen	De aanbesteding betreft een minicompentie tussen 3 marktpartijen. Stel marktpartij X komt in de aanbesteding met het beste plan en uiteindelijk in de minicompentie offerteaanvraag met de duurste prijs. Heeft het plan van aanpak in gunning nog invloed op de prijs? Of gaat u dan voor de goedkoopste prijs?
		De opdracht wordt gegund op basis van de beste prijs-kwaliteitsverhouding (waarbij de prijs 0% meetelt) aan drie uitvoerende partijen. De antwoorden op de drie open vragen worden gebruikt om te komen tot de beste drie contractpartijen. De drie contractpartijen zullen vervolgens door middel van minicompenties de kans krijgen om per uitvraag een offerte aan te bieden. De drie gecontracteerde opdrachtnemers worden door minicompentie in de gelegenheid gesteld tot het uitbrengen van een offerte voor de nader te specificeren deelopdracht. Het hangt van de nader te specificeren deelopdracht af welk gunningsmodel tijdens de minicompentie wordt gebruikt.
2	§ 3.2 en § 3.6	In 3.6 Gunningscriteria wordt aangegeven dat er gegund wordt op basis van 100% kwalitatieve aspecten, in 3.2, stap 5 wordt aangegeven dat uitgangspunt voor gunning van de opdracht beste prijs-kwaliteitsverhouding is. Kan opdrachtgever verduidelijken of er ook op prijs beoordeeld wordt?
		De opdracht wordt gegund op basis van de beste prijs-kwaliteitsverhouding (waarbij de prijs 0% meetelt) aan drie uitvoerende partijen die deelopdrachten (na minicompentie met prijsaspect) in onderaanneming uitvoeren. Zie ook antwoord op vraag 1 en 3.
3	§ 3.6	Uit de aanbestedingsleidraad onderdeel 3.6 gunningscriteria wordt gesproken over het schrijven van een plan van aanpak. Verder wordt in de hele leidraad wel gesproken over "de beste prijs-kwaliteitsverhouding", maar geen prijs formats toegevoegd. Kan de aannemer er van uit gaan dat er geen prijzen hoeven worden ingediend? Zo nee, kunt u dit dan ook aanpassen in TenderNed bij de in te dienen stukken?
		De aanneme is correct. Om te kunnen beantwoorden aan de continue vraag naar groenonderhoud wil de EMCO, naast de eigen inzet, een raamovereenkomst afsluiten met drie uitvoerende partijen die deelopdrachten in onderaanneming uitvoeren. Deelopdrachten gedurende de looptijd van de raamovereenkomst worden via een minicompentie toegewezen aan de partij die, na eventuele onderhandelingen, de economisch meest voordelige, offerte heeft ingediend. In elke minicompentie spelen pas prijsaspecten een rol. Zie ook antwoord op vraag 1 en 2.
4	Bijlage B en Algemeen	Mag er daar waar gevraagd ondertekend worden door middel van een 'gequalificeerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV (PKloverheid certificaat of EU Qualified certificaat)'?
		Akkoord.

5	Bijlage F,G,H	Dienen deze formulieren gebruikt te worden voor de beantwoording van de open vragen of is het toegestaan om een andere lay-out te gebruiken binnen de gestelde eisen (aantal A4 en anoniem)?
	De formulieren dienen gebruikt te worden binnen de gestelde eisen (aantal A4 en anoniem). De formulieren F, G en H dienen gebruikt te worden voor de open vragen, bij de beantwoording dient u lettertype Arial 10 (minimaal), minimaal regelafstand 1 te gebruiken.	
6	Algemeen	Als gevolg door Covid 19 in combinatie met de situatie in de Oekraïne, is het inmiddels in de sector bekend dat prijzen blijven stijgen (soms dagprijzen) en er een schaarste aan materialen kan ontstaan waardoor de planning onder druk komt te staan door leveringsproblemen. Zie bijvoorbeeld berichten in de CoBouw, Economisch Instituut voor de Bouw en actuele berichten van de Koninklijke Bouwend Nederland. Deze aspecten vormen voor zowel opdrachtgever als inschrijver een groot risico. Mag inschrijver erop vertrouwen dat in een dergelijk voorkomend geval opdrachtgever op basis van redelijkheid en billijkheid met aannemer naar die situatie kijkt waarbij het beginsel van proportionaliteit als uitgangspunt wordt genomen?
	Als zich in de externe prijsontwikkelingen zeer sterke stijgingen voordoen, die niet door Opdrachtnemer kunnen worden beïnvloed, dan zullen Opdrachtgever en Opdrachtnemer in overleg bepalen hoe deze externe prijsontwikkeling zal worden verwerkt.	